

●供雪松、耐冬、二年苗。黄岛刘经理 13687696867

供苗木

供核桃、柿子、皂角、樱桃、木瓜、黄牡丹、银杏树苗各十万株。山东邹城 13953700488

●供肉牛犊,西门塔尔,夏洛莱,利木赞,鲁西黄牛,波尔山羊,小尾寒羊,肉驴驹,德州驴,骑乘马。

电话:0530-7890666

手机:18265044666

山东省郯城县张营镇

轻松兼职 月挣万元

免费提供新型增值电话业务转接平台诚招各地代理,男女有无文化均可在家轻松操作,日获利800元以上,公司报销所有费用,有意者请速来电咨询。010-59864260 13167519622孟经理

合建家庭制香厂

我厂是制香老厂,因市场需求免费提供制香设备及技术,生产高档灵光檀香佛香,产品由我方统一销售,合作期不收任何费用及押金。

河北邢台香业

手机:15175921719

商河县东风塑料批零部组织机构代码(代码零L5875180-3)正本、副本、IC卡丢失,声明作废。

本报敬告:凡在本报刊登的来料加工、招商加盟、联合种植养殖、技术转让、求医治病、邮购产品等广告,皆为信息发布,不能作为签订合同的法律依据,请读者慎重考察其可行性与可靠性,以免发生纠纷,上当受骗,造成不必要的经济损失。

*李欣怡新生儿出生证M371184294挂失。

欢 中 迎 缝 刊 广 登 告

种植养殖、招商、合作加盟,营业执照等各类证件挂失、注销公告等。

联系电话:

0531-85193519

13506401282

一万元农村危房改造款到手仅五千

少数基层干部索取“辛苦费”,民生工程竟成“敛财工程”

据新华社北京3月22日电 据住建部最新数据显示,从2008年至2014年,中央累计安排1191亿多元资金支持农村危房改造。今年的政府工作报告中指出,将加大城乡危房改造力度,农村危房改造366万户。

记者调查发现,一些地方存在危房改造资金被基层干部非法侵占的情况。

危改资金“雁过拔毛”,民生工程沦为“敛财工程”

村民获得1.65万元补助款,村干部收取8000元做辛苦费;一位侯姓村民已过世,却依旧“领取”到1.65万元补助款。日前,广西钟山县珊瑚镇新民村原村委会主任侯俊仁,因在农村危房改造中非法收受危房改造户的

好处费3.8万元、虚报骗取1.65万元,以贪污、受贿被判刑。

近年来,农村危房改造资金投入和项目覆盖面不断增加,贫困农户居住条件得到改善。但与此同时,由于监管乏力,这一民生工程在一些地区悄然沦为少数基层干部的“敛财工程”。

地处滇桂黔石漠化连片贫困区的贵州长顺县代化镇,首批危房改造款下拨后,镇干部赖某就授意5名村干部,向92户农民索要“辛苦费”近22万元,平均每户获补资金中有近2400元需“上缴”。广西大新县查出19名村干部贪污村民危旧房改造款27万元,有的农户通过村委会向政府申请获批1万元危改补助,但到手仅有5000元。

在湖北、广西一些乡镇,国家下拨的农村危房改造补助资金,在

村民惠农直补存折中“过一趟”就被村民小组长或村干部取走,部分被用于公路沿线房屋“穿衣戴帽”、修路、修桥等“新农村建设”项目。甚至,一些农户的名字出现在补助名单上,却没能获得改造房屋的补助资金。

三大贪腐手法:

克扣截留、内外勾结、巧立名目

记者调查发现,危房改造资金贪腐案中,涉案人员大多是村“两委”干部,也有一些是乡镇干部。

——直接克扣截留挪用。由于农民普遍对危房改造补助政策、标准不了解,一些村“两委”干部提出帮助代办领取,从而克扣、截留部分资金,只给农户兑现一部分补助;有的不及时兑现发放补助,私

自挪作他用。

河北省大名县一乡镇财政所长兼会计利用职务便利,将大名县乡村财税管理局下拨的两笔危房改造资金31.5万元和16.8万元,分别两次存入个人账户,后事情败露。河南兰考县谷营乡岳砦村申报危房改造12户,除1户自己领取外,岳砦村村干部从乡镇规划中心领取11户危房改造补助款共4.4万元,领取后实际发放11户补助款16000元,其余归还村里老账及瓜分。

——村干部内部勾结骗取资金。危房改造申报第一关在村里,这让部分村干部看到了“机会”。

广西百色市右江区阳圩镇那等村村委主任卢远发,利用协助镇政府从事危房改造工作的便利,明知本人及其弟卢某不符合危房改造补助条件,伪造其本人及卢某的申报

中国航班使用“地沟油”载客首飞

本报讯 据新华网报道,3月21日,在上海虹桥机场,工作人员在为我国首次使用新型能源生物航油的HU7604航班加注生物燃油。当日,一架由波音737机型执飞的海南航空飞机从上海虹桥飞抵北京,本次航班使用的是新型能源生物航油,这是我国首次使用生物航油进行载客商业飞行。这个航班使用了由中石化从餐馆收集的餐饮废油转化而来的生物燃料。这架737的两台发动机均由50%航空生物燃料与50%传统石化航油混合的燃料

驱动,标志着我国航空业在节能减排领域进入商业飞行阶段,也将对新能源应用和绿色低碳飞行的可持续发展产生深远的影响。

中国石化新闻发言人吕大鹏表示,一方面生物航煤低碳环保,还能够大幅减少温室气体,为我国实现2020年单位国内生产总值二氧化碳排放下降40%-50%的目标提供支撑。另一方面还有可能进一步改变餐饮废油的扭曲走向,解决地沟油流向餐桌危害健康的后顾之忧。



山东5年内普及贫困村学前教育

到2017年全面完成建设任务

据新华社济南3月22日电 记者从山东省教育厅获悉,到2017年,山东贫困地区学前三年毛入园率将达到80%以上,2020年普及学

前教育。

山东省决定加强全省7005个贫困村幼儿园建设,扩大公共学前教育资源覆盖面,提高适龄儿童

入园率,要求各市、县(市、区)对照7005个贫困村名单,逐一对其学前教育需求情况进行调研分析。

山东省教育厅提出,对确实需

要建设幼儿园的贫困村,县级教育行政部门要将其纳入学前教育布局规划和第二期学前教育3年行动计划,并按照“服务半径1.5公里或服务人口3000人—5000人”的原则,科学测算幼儿园覆盖范围、建设规模、建筑面积、教玩具配备、投资金额等,到2017年全面完成建设任务。

农业用水将建立精准补贴制度

我国农田灌溉水有效利用系数仅为0.52,低于0.7至0.8的世界先进水平

据新华社北京3月22日电 今年的3月22日是第23届“世界水日”,也是第28届“中国水周”第一天。当前,我国水资源利用是否逼近“天花板”?如何拧紧“水龙头”?

“全国用水总量正在逐步接近国务院确定的2020年用水总量控制目标,海河、黄河、辽河流域水资源开发利用率已经达到106%、82%、76%,西北内陆河流开发利用已接近甚至超出水资源承载能

力。”水利部水资源司副巡视员颜勇表示,水资源开发利用逼近红线。一方面,水资源开发利用强度大;另一方面,用水方式较为粗放。我国农田灌溉水有效利用系数为0.52,低于0.7至0.8的世界先进

水平。

水利部政法司司长李鹰表示,2015年,水利部门将深入开展节水型社会建设。着力打造自然积存、渗透和净化的“海绵家园”“海绵城市”,加快重大水利工程

(上接A1版)

“唉,他记的都是些货车司机岗位。可是拿驾照才一年多,不少单位则要求聘用3年以上驾龄的司机。”

记者问平相伦为啥不去“马路市场”试试,他告诉记者,马路市场虽然找活快,但大多不正规,黑中介也多,外出务工的这几年,他没少让人骗了。为了安全起见,他宁愿选择正规的招聘场所,虽然工作相比之下更难找。

这时已接近中午12点,招聘现场的人已明显少了很多。记者陪着平相伦再次在一个个招聘摊位前寻觅,但依旧没有收获。

累点没关系 最怕拖欠工资

吃过中午饭已经到了下午1点半,平相伦打算再去市中的外来务工人员服务中心转转,记者一同前往。

路上,平相伦告诉记者,他从事小型的室内外装修工程已经有20多年,收入还算可以。可是从2010年开始,装修行业开始不景气,很多人一年基本没挣到什么钱。当时,他正在为一个经营钢材生意的老板做店面装修。没想到,由于经营不善,那个老板赔得一塌糊涂,装修款自然无法结算。面对家庭生活、子女教育等各种开支压力,平相伦不得不选择外出打工。

很快,我们就来到了位于市中

区外来务工人员服务中心,和历下区外来务工人员综合服务中心相比,这里的岗位更“接地气”,所以显得格外热闹。陪着平相伦转了不到半圈,眼尖的他就看到了一个适合的岗位。

记者快步跟随平相伦来到这家公司,向工作人员索要了一份个人求职登记表,帮他详细填写了姓名、身份证号等个人身份信息及室内外装修和开车两项专业技能情况,并按平相伦的想法,在月工资要求栏里填上了2500元的最低工资要求。“工作累点没关系,但是可不能拖欠工资啊。”填完登记表后,平相伦笑着跟这家公司的经理说。

一转眼就到下午5点了,两个老

乡提醒平相伦:“时间不早了,今天看来也没什么结果了,明天再找吧。”此时记者在想,城市里还有多少像平相伦一样的农民工,奔波在找工作的道路上。

◎记者感言

通过跟随农民工平相伦一起找工作,记者发现主,几乎接受采访农民工都有过找工被骗的经历。少则几百元的资料费,多则几千甚至上万元的欠款。

经过在“马路市场”的采访,记者也了解到,欺骗农民工手法林林总总,大体包括以下几种:一些黑中介以保证给农民工找到工作为诱饵,骗取介绍费、信息费;一些用人

材料,骗取危房改造补助资金共计3.48万元,用于个人开支。

——巧立名目索取“好处费”。“手续费”“辛苦费”“跑腿费”“照相费”……基层干部往往罗织各种名目向农户索取钱物。

广西金秀瑶族自治县大樟乡文化广播电视站站长龚某在为危房改造户拍摄建房照片过程中,以收取照相费为由,每户收取50元或100元。法院查明,龚某还以“辛苦费”或“手续费”,向21个危房改造户每户索要500元。

广西马山县加方乡龙头村村支书覃乃富、龙开村村支书曾绍宇等人以“辛苦费”名义向危房改造农户勒索钱财8万多元。办案人员透露,覃乃富在春节前坐在家中等待群众送钱,曾绍宇甚至还让农户必须在春节前送一只鸡。

回乡买房也能用公积金了

年底前实现异地使用公积金

农村大众报济南3月20日讯

在工作地缴存公积金,“回乡置业”能贷款吗?记者从省住房城乡建设厅获悉,近日我省住房城乡建设厅、财政厅、人民银行济南分行三部门联合发文,要求各市积极落实国家政策,2015年底前实现公积金省内异地贷款。就是说,年内我省职工有望持就业地住房公积金管理中心出具的缴存证明,向户籍所在地住房公积金管理中心申请住房公积金个人住房贷款,职工购房将更便利。

公积金异地贷款是否能催热“回乡置业”?省住房城乡建设厅负责人分析,异地贷款政策主要是让职工购房更方便、选择性更大。有些人虽然在大城市上班,但无力或不想在大城市扎根,想早晚回老家买房,这一政策可帮他更便利地回乡置业。能异地互认、贷款,也会增加公积金制度的吸引力,让职工高高兴兴缴存、踏踏实实买房。(杨学莹)

建设,提高水资源承载能力。

同时,将深化体制机制改革创新,激发节水内生动力。加快建立水权制度体系,开展水资源使用权确权登记,积极推进水权交易;把农业水价综合改革作为农业节水的重要突破口,建立农业用水精准补贴制度和节水激励机制;全面推行城镇居民用水阶梯价格和非居民用水超定额累进加价制度。加快依法节水管水,把节水作为约束性指标纳入政绩考核。

企业以同意接收为借口,骗取资料费、体检费;还有一些黑心老板在农民工工作一段时间后,随意找理由遣散他们……欺骗手法花样百出、不断翻新,让农民工防不胜防。

同时,由于缺少申诉渠道,一些农民工在上当受骗后,无力也无处讨回公道。虽然有关部门做了大量工作,但黑中介似乎总是火过正规中介,非法劳务市场总是可以吸引到更多农民工。

记者认为,打击这种欺骗农民工行为,需要相关部门加强监管,加大打击力度,同时还要给农民工提供更加准确的就业信息,提供更加细致的就业服务、培训。只有这样,才有可能让农民工找工作不再上当受骗。